

ЛОВОЗЕРСКАЯ ПРАВДА

№ 51
(8802)



(издаётся с 7 ноября 1935г.)

ПЯТНИЦА, 18 декабря 2015 г.

Общественно-политическая газета Ловозерского района

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие друзья!

В самый короткий световой день года - 22 декабря - работники энергетической промышленности России отмечают свой профессиональный праздник. Трудно представить нашу жизнь без всех тех благ, которые мы имеем, благодаря труду этих людей.

Сердечно поздравляем вас, уважаемые энергетики Ловозерья, с вашим Днём! Желаем каждому из вас крепкого здоровья, побед и вдохновения, исполнения желаний и долгих лет! Пусть ваша жизнь будет щедро насыщена радостью, счастьем и семейным благополучием!

С уважением,

А. В. ШЕСТАК,
глава Ловозерского района;

В. В. НИКОЛАЕВ,
председатель Совета депутатов Ловозерского района.

Дорогие земляки!

Всех, кто имеет отношение к замечательной профессии энергетика, поздравляю с праздником!

Искренне желаю вам бодрости духа, здоровья и неиссякаемой энергии! Пусть работа спорится, а жизнь проходит без замыканий, пусть зарплата будет многозначной, а счастье - многогранным!

С уважением,

Н. И. КУРЗЕНЕВ,
глава сельского поселения Ловозеро.

ЗНАЙ НАШИХ!

К новым победам готовы!

За спортивный сезон 2015 года команда СТК «Скиф» приняла участие в восьми этапах Чемпионата Мурманской области по мотокроссу и трижды побеждала в командном первенстве. Впервые в этом году был проведен молодежный кубок Мурманской области для спортсменов от 8 до 16 лет. В двух этапах - в г. Кировск и город-

да, рассмотрев результаты успешных выступлений команды СТК «Скиф», приняла решение о выделении денежных средств на приобретение нового спортивного мотоцикла. В течение недели были произведены операции по перечислению средств, и 6 декабря «Хускварна ТС-125» - модель 2016 года - приобрела постоянную прописку в СТК «Скиф».

На торжественном вручении глава городского поселения Ревда Валентина Витальевна Агалакова и глава администрации Геннадий Канапьевич Дюсенбаев пожелали нам новых достижений и побед.

Благодаря поддержке администрации городского поселения Ревда, клуб получил надежду на дальнейшее развитие. Огромное им спасибо от всех спортсменов!

Наши достижения стали возможны благодаря действию программ «По развитию спорта в Ловозерском районе», «Развитие спорта в г.п. Ревда», которые осуществляются администрациями района и поселка. Свой посильный вклад оказывает клубу и ООО «ЛГОК». От всей души благодарим всех, кто нам помогает! Мы открыты для сотрудничества со всеми.

Поздравляем всех жителей района с наступающим Новым годом! Двери клуба открыты для желающих заниматься мотокроссом!

Юрий НЕФЁДОВ,
руководитель СТК «СКИФ».

Фото Олега Нефёдова.



ском поселении Ревда - наша молодежь одержала уверенную победу над соперниками и завоевала переходящий кубок Чемпионата.

Уже традиционно восьмой год мы выезжаем за пределы региона. Не стал исключением и этот год. Мы успешно выступили на трех этапах Чемпионата России СЗФО, а так же - на Первенстве России в Калужской области.

В начале декабря администрация городского поселения Рев-

ЮБИЛЕЙ

Четверть века мы заботимся о каждом!



22 декабря коллектив Отдела Пенсионного фонда РФ в Ловозерском районе отмечает профессиональный праздник - 25-ю годовщину со дня образования Пенсионного фонда Российской Федерации. О создании пенсионной службы России читайте на 2-й странице сегодняшнего номера.

На снимке: коллектив Отдела Пенсионного фонда РФ в Ловозерском районе.
Фото Владимира Устинова.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

22 декабря в 16 часов в здании муниципального учреждения «Ловозерский центр развития досуга и культуры по адресу: с. Ловозеро, ул. Советская, д. 30, состоятся публичные слушания по обсуждению проектов муниципальных правовых актов администрации сельского поселения Ловозеро Ловозерского

Публичные слушания

района: «О бюджете сельского поселения Ловозеро Ловозерского района на 2016 год».

Администрация сельского поселения Ловозеро Ловозерского района приглашает всех желающих принять участие в пу-

бличных слушаниях. Предложения к проекту направлять в организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний в срок до 21 декабря 2015 по адресу: с. Ловозеро, ул. Советская, д. 26, тел.: 4-01-34.

ВЕТСЛУЖБА ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Последствия нездоровой экологии

Государственная ветеринарная служба Мурманской области информирует о выявлении в оленьих субпродуктах при исследованиях, проведенных в рамках государственного ветеринарного лабораторного мониторинга, токсичных элементов: кадмия, ртути, диоксинов, диоксиноподобных полихлорированных бифенилов.

Токсичные элементы попадают из окружающей среды (почва, вода, воздух) и накапливаются в

лишайниках, в частности в ягеле - основе кормовой базы оленей. Указанные загрязнители относятся к категории «стойких», высокотоксичных, не подвергаются разложению даже при термической обработке продукции. При регулярном воздействии обладают свойством накапливаться в организме как человека, так и домашних животных, без последующего выведения.

Употребление в пищу продуктов, содержащих токсичные эле-

менты, может крайне негативно отразиться на здоровье человека и домашних животных.

Не рекомендуется употреблять в пищу и скармливать домашним животным продукты убоя (мясо, субпродукты) северного оленя без проведения ветеринарно-санитарной экспертизы и лабораторных исследований.

Максим КОРОЛЕВ,
начальник Ловозерской ветеринарной станции.

ЮБИЛЕЙ

Четверть века мы заботимся о каждом!

Пенсионный фонд России создан 22 декабря 1990 года. С его учреждением бюджет ПФР был отделен от Федерального бюджета, определен целевой характер денежных средств ПФР и закреплен запрет на их изъятие из бюджета Фонда на другие цели.

Основным источником финансирования пенсионных выплат впервые стали страховые взносы, которые уплачивали работодатели.

В 1992 году на базе Отделения ПФР по Московской области была создана единая пенсионная служба. Так впервые произошло объединение основных функций по пенсионному обеспечению: сбора страховых взносов, назначения пенсий, финансирования выплат. Впоследствии этот опыт распространился и на всю страну - субъекты Российской Федерации один за другим передавали ПФР полномочия по назначению и выплате государственных пенсий.

В 1995 году были запущены пять первых пилотных проектов по индивидуальному учету сведений о пенсионных правах граждан. Уже к 2000 году все работающие население страны было охвачено системой персонализированного учета ПФР. Эта система позволяет фиксировать сведения, определяющие пенсионные права граждан, не в момент обращения за назначением пенсии, а в режиме реального времени в течение всей трудовой деятельности граждан.

Благодаря реформе пенсионной системы, в ее основу впервые в истории были положены страховые принципы. Существовавшая распределительная система была дополнена накопительным компонентом и персонализированным учетом страховых обязательств перед гражданами. ПФР стал единственным

государственным страховщиком в системе обязательного пенсионного страхования.

В этот же период в Пенсионном фонде развернулась работа по созданию сети клиентских служб, задача которых - существенно повысить качество и скорость обслуживания граждан.

Успешная работа Фонда по организации пенсионного обеспечения граждан сделала ПФР крупнейшим и самым эффективным федеральным социальным институтом. Это позволило государству наделить ПФР новыми функциями в части социальных выплат, таких как начисление и выплата гражданам ежемесячной денежной выплаты, ДЕМО инвалидам и ветеранам Великой Отечественной войны и др. Именно Пенсионный фонд России формирует Федеральный регистр лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи.

С 2007 года ПФР ведет государственную программу материнского (семейного) капитала, направленную на поддержку семей с двумя и более детьми.

В октябре 2008 года запущена программа государственного софинансирования пенсий, оператором которой стал ПФР. С 2009 года участники Программы формируют пенсионные накопления при финансовой поддержке государства. Этой возможностью воспользовались 2,5 миллиона человек. С 2010 года Единый социальный налог заменен страховыми взносами в государственные внебюджетные фонды. ПФР вновь наделен функцией администрирования страховых взносов не только на обязательное пенсионное, но и на обязательное медицинское страхование. В кратчайшие сроки ПФР развернул работу со страхователями, внедрил новое программное обеспечение, фор-

мы и регламенты отчетности. Ежегодно совершенствуя это направление работы, внедряя современные электронные сервисы, ПФР к 2014 году снизил число форм отчетности до одного документа. При этом свыше 90% страхователей взаимодействуют с Фондом в электронном виде.

В 2012 году Правительство РФ приняло Стратегию долгосрочного развития пенсионной системы России, ключевая роль в реализации которой отводится Пенсионному фонду.

Важнейшие элементы реформы - переход к новым правилам формирования и расчета пенсий и реформирования накопительного компонента. В 2014 году ПФР провел кропотливую работу по конвертации пенсионных прав граждан по новой пенсионной формуле, которая затронула всех участников пенсионной системы.

В канун юбилея сердечно поздравляю весь коллектив Отдела Пенсионного фонда РФ в Ловозерском районе с профессиональным праздником - 25-й годовщиной со дня образования Пенсионного фонда Российской Федерации, с наступающим Новым годом и Рождеством.

Благодаря вашей компетенции, высокому уровню профессионализма, а также доброму отношению к людям, благодаря вашему отзывчивым сердцам на местах осуществляется забота государства о каждом его гражданине. Вы с честью и достоинством исполняете свой профессиональный долг.

Примите, уважаемые коллеги, поздравления и искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия и осуществления всех намеченных планов!

*Татьяна ВЛАСОВА,
начальник Отдела.*

ЮБИЛЕЙ

Праздник удался

11 декабря в Культурно-спортивном центре п. Ревда состоялось знаменательное событие, посвященное празднованию 55-летнего юбилея Центральной Детской библиотеки. Поздравить любимую библиотеку, вспомнить совместно пройденный за эти годы путь, пожелать дальнейшего развития и благополучия, собрались представители районной администрации, школы, социальных учреждений, гости из Ловозера и Мурманска, а главное, сами юные читатели.

Праздник прошел в теплой, по-настоящему душевной атмосфере, которая так свойственна и самой библиотеке, и ее сплоченному коллективу. Настоящим

украшением юбилея явились выступления творческих коллективов «Эксперимент», «Гармония» и многих-многих других... Сотрудники библиотеки так же не остались в стороне, и под дружные аплодисменты исполнили песню, слова которой говорят сами за себя:

Тебе судьбу мою решить,
Тебе одной меня судить,
Команда молодости нашей,
Команда, без которой
мне не жить.

Такая команда не может не вдохновлять новые и новые поколения. Прививать любовь к чтению, к бумажной книге, развигивать и просвещать - истинное призвание людей, чьим служением, иначе не назовешь, явля-

ется библиотечное дело. Недаром дети, присутствовавшие на празднике, громко ответили - «Да!» на вопрос ведущих, нужна ли книга сегодня.

Хочется поблагодарить весь замечательный коллектив за несомненное достижение - сохранение культуры чтения в поселке, и пожелать всех благ.

Однако отдельно хотелось бы обратить внимание на материальные. И о них шуточно упомянули со сцены, что естественно. Думается, подвижнический труд библиотекарей должен оцениваться выше, нежели сейчас.

Но праздник есть праздник, и он удался. Спасибо организаторам, оформителям и осветителям, ведущим и участникам! С юбилеем, дорогая Библиотека!

Ольга САЯПИНА.

СОЦИУМ

Молодёжный совет

9 декабря состоялось первое заседание совета по реализации государственной молодежной политики при губернаторе Мурманской области. В нем приняли участие губернатор Мурманской области Марина Ковтун, представители региональных молодежных общественных организаций и добровольческого движения, которое активно развивается в регионе в последнее время. В режиме видеоконференции к работе Совета подключились органы молодежного самоуправления муниципальных образований области.

На заседании обсуждались итоги молодежного форума, прошедшего в ноябре в Апатитах, представленные на нем социальные значимые проекты и акции «Стань донором», «Честные цены», «Жилкомнадзор», электронные площадки, позволяющие общаться молодым творческим северянам. В свою очередь, глава области пригласила членов совета принять активное участие в подготовке и проведении Всероссийского молодежного форума «Арктика -2016», который состоится в Мурманске в начале следующего года.

С целью обеспечения взаимодействия между органами местного самоуправления, общественными объединениями и другими организациями в вопросах молодежной политики создан совет и при главе Ловозерского района. Членами совета

стали молодые представители различных учреждений и организаций Ловозерского района в возрасте до 35 лет.

Как сообщила ведущий специалист отдела по культуре, делам молодежи и связям с общественностью администрации Карина Куликова, в планах совета - работа по направлениям: «Молодежное самоуправление», «Добровольчество», «Молодежное творчество», «Патриотизм», «Ты - предприниматель», «Медиа-пространство», «Молодая семья», «Здоровый образ жизни», «Международное сотрудничество», «Межкультурный диалог», «Молодежь, нуждающаяся в особой заботе государства», формирование условий для эффективного использования потенциала молодежных общественных организаций, поддержка инновационной деятельности талантливой молодежи, вовлечение ее в социальную практику. Совет рассматривает и готовит предложения по осуществлению комплекса мер, направленных на улучшение положения молодежи Ловозерского района.

С вопросами, предложениями, инициативами можно обращаться в отдел по культуре, делам молодежи и связям с общественностью администрации Ловозерского района или по телефону: 4-11-05 (Карина Сергеевна Куликова).

Галина ЗАДОРНАЯ.

СУД ДА ДЕЛО

Штраф за взятку

14 декабря приговором Ловозерского районного суда бывший оперуполномоченный исправительной колонии № 23 А. А. Ивановский признан виновным в получении взятки и в покушении на получение взятки.

Судом установлено, что Ивановский, являясь должностным лицом органа государственной власти - оперуполномоченным оперативного отдела ФКУ ИК-23 УФСИН России по Мурманской области, незаконно, действуя вопреки интересам службы, используя свое служебное положение, получил от отбывающего наказание осужденного взятку в виде денежных средств в размере 20 тысяч рублей за незаконные действия - пронос на режимную территорию колонии двух мобильных телефонов, которые осужденным запрещается иметь при себе.

Кроме того, он же, с целью получения от осужденного взятки в размере 50 тысяч рублей, незаконно, действуя вопреки интересам службы, используя свое служебное положение, перевез переданные ему ранее пять мобильных телефонов, два из которых пронес на режимную территорию колонии для дальнейшей передачи осужденному, а три телефона оставил по месту своего жительства для дальней-

шего проноса на режимную территорию. Однако довести свои незаконные действия А. А. Ивановский не смог, так как 1 июля его преступная деятельность была пресечена сотрудниками службы безопасности УФСИН России по Мурманской области.

Подсудимый частично признал вину в содеянном. Покушение на получение взятки в размере 50 тысяч рублей А. А. Ивановский не признал, полагая что его действия содержали добровольный отказ от совершения преступления. Однако суд доводы подсудимого не счит объективными.

Судом А. А. Ивановский окончательно приговорен к наказанию в виде штрафа в размере 2 100 000 рублей. Также, по ходатайству стороны обвинения, ему назначено дополнительное наказание в виде запрета занимать должности в государственных и муниципальных учреждениях на срок 3 года.

Кроме того, судом также был удовлетворен иск прокурора о взыскании с осужденного в доход государства суммы полученной взятки.

*Владимир ЛОСКУТОВ,
прокурор
Ловозерского района.*

ПРЕДНОВОГОДНЕЕ

В ПЕРВЫЕ ДНИ каждого нового года мы становимся очевидцами одной и той же картины: в наших дворах появляются десятки выброшенных елок.

Еще вчера лесные красавицы украшали дома. Сегодня граждане без особой жалости расстаются с отслужившими елками. Осыпавшаяся и пожелтевшая хвоя заполняет дворы и помой-

За порубку придётся платить

ки. Спланировавшие из окон, воткнутые в сугроб или сознательно запихнутые в контейнеры для мусора, так отправляются в свой последний путь лесные красавицы. Кучи осыпавшихся скелетов у дворовых мусорок, на которых одиноко болтаются забытые колечки серпантина и

обрывки «дождика» - грустная картина каждого наступившего года.

В период с 1 по 31 декабря 2015 года работниками «Ловозерского лесничества» разработан комплекс мероприятий по охране деревьев хвойных пород в лесах на закрепленных землях

лесного фонда. Задействован весь состав государственных лесных инспекторов лесничества.

Штраф за одну незаконно срубленную елку, сосну для граждан составит от 3 до 3,5 тысячи рублей. Помимо административного взыскания, нару-

шитель «лесного порядка» может быть привлечен к уголовной ответственности при рубке хвойных молодяков на сумму причиненного вреда более 5 тысяч рублей.

*Евгений УСТИНОВ,
участковый инспектор по
охране и защите леса
Ловозерского лесничества.*

КАНИКУЛЫ

В соответствии с постановлением правительства Мурманской области «Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи Мурманской области» приказом отдела по образованию Ловозерского района были выделены 12 путёвок на профильную (экскурсионно-туристическую) смену по теме «Каникулы в Тверской области». Несмотря на то, что путёвки платные, желающих отдохнуть было немало.

Замечательное путешествие по Тверской области длилось неделю. В путешествие отправились 6 учащихся Ловозерской средней школы и столько же учащихся Ревдской средней

Отдохнули на славу!

школы, а всего путешествовали 138 учащихся Мурманской области.

По дороге в Москву ребята Ревды и Ловозера стали настоящими друзьями, уже трудно было понять, кто из какой школы.

Программа была очень насыщенной. В первый день ребята приняли участие в вечерней развлекательной программе «Будем знакомы». Мастера-аниматоры доказали детям, что у дружбы нет границ.

Второй день был посвящен экскурсии по старинному горо-

ду Тверь, раскинувшемуся по обоим берегам Волги. Эти удивительные по своей красоте места богаты интересными достопримечательностями. Оказываясь здесь, ощущаешь особенную и неповторимую атмосферу этого древнего города. На сравнительно небольшой территории, которую занимает Тверь, сконцентрировано впечатляющее количество важных достопримечательностей и уникальных архитектурных и исторических объектов.

С давних времен этот город

был одним из центров православной культуры, поэтому здесь сохранилось множество старинных храмов, монастырей и соборов. Кроме того, в Твери и её окрестностях есть масса интересных музеев, памятников, прекрасных мостов, пересекающих красивейшую Волгу.

День третий был проведен на экскурсии в с. Завидово, в музее русского поэта-крестьянина Спиридона Дрожжина. Спиридон Дмитриевич Дрожжин, большая часть жизни которого прошла в деревне Низовка Тверской области, - поэт, талантливый певец русской деревни. Здесь он родился и рос, сюда часто приезжал в пору многолетних скитаний по России, здесь, уже будучи известным поэтом, он прожил около тридцати лет. И творчество его тесно связано с родным краем.

В четвёртый день путешествия ребят порадовала развлекательная интерактивная программа «Мисс Верхневолжья».

А пятый день был ознаменован экскурсией по городу-музею Торжок и посещением музея А. С. Пушкина. Торжок, один из древнейших городов Верхневолжья, был основан новгородскими купцами на рубеже IX-X веков. Он входит в число 116 российских городов, историко-архитектурные центры которых объявлены заповедными. Торжок ценен для археологов и историков: после Новгорода и Старой Руссы он занимает третье место по количеству найденных берестяных грамот.

В следующий день нашего путешествия была проведена очень интересная экскурсия в церковь Рождества Богородицы XIV века с. Городня, - старейшую в Тверской области. По одним

данным, впервые город Вертязин (с. Городня) упоминается в 1312 году - здесь тверской князь Михаил Ярославич подписал мирный договор с побежденными новгородцами. В Википедии читаем: «31 октября 1412 года церковь пострадала во время опустошительного пожара. Из сообщения об этом бедствии видно, что Городень был крупным княжеским центром с княжеским двором, «имения князя и жита» и всевозможными запасами. Церковь, вероятно, была восстановлена при Борисе Александровиче Тверском в 40-х годах XV века».

Таким образом, наши путешественники ознакомились в интереснейшую историю, в прошлое своей страны.

Ну, а после сытного обеда ребят ожидали спортивно-развлекательные мероприятия: эстафета «Все за одного», игра «Квест по Верхневолжскому в поисках клада», игра «Зарница», развлекательная программа «В гостях у Джека-воробья».

В последний день перед отъездом состоялся большой творческий концерт «Минута славы», в котором ученицы Ревдской средней школы Саша Попова и Лиза Очеретюк поразили зрителей профессиональной игрой на пианино. А уже вечером, когда стемнело, ребят ждал двухметровый прощальный костёр, игры и хороводы. Кстати, ребята из Ловозерского района победили всех в соревнованиях по перетягиванию каната.

Седьмой день путешественники провели в Москве. Предновогодняя Москва оставила неизгладимый след в детской памяти: Красная площадь, Кремль, разноцветные огни ярмарок, карусели и огромное количество фотографий на память!

Валентина ИВАНОВА,
учитель ЛСШ.
Фото автора.



ДАТЫ

К Дню работников ЗАГС

18 декабря 1917 года был подписан декрет «О гражданском браке, о детях и о ведении книг актов состояния», положивший начало существованию такого государственного института, как ЗАГС. С тех пор 18 декабря ежегодно отмечается День работников ЗАГСа.

В то далекое и смутное время данный декрет стал одним из первых законодательных актов юной Советской страны в области семейного права. Этот документ регулировал вопросы равноправия супругов, детей, рожденных в браке и вне его, устанавливал принципы добровольности брака.

С тех пор прошло немало времени, но органы ЗАГС по-прежнему надёжно исполняют переданные им 98 лет назад функции, делают одно большое и важное дело - регистрируют все главные моменты граждан РФ. Создают и хранят летопись жизни народов нашей страны в специальных архивных книгах записей актов.

Перечень основных вопросов, которыми занимаются органы ЗАГС - государственная регистрация актов гражданского состояния: составляются записи актов о рождении, о заключении брака, о смерти, об усыновлении (удочерении), об установлении отцовства, перемене имени, и на их основе выдаются соответствующие свидетельства.

Пройдя огромный путь от же-

лезного пера до компьютера, изменились и сам порядок работы, и техническое оснащение органов ЗАГС. Раньше все записи актов заполнялись исключительно пером, фиолетовыми чернилами. В настоящее время все документы печатаются на принтере. И таких изменений множество. В 60-х годах вальс Мендельсона для новобрачных играл на патефоне со старой заезженной пластинкой, затем его сменил проигрыватель, радиола, далее был магнитофон с кассетами, наконец, всем им на смену пришёл современный музыкальный центр.

В Ловозерском районе немало семей, где не одно поколение регистрировало брак именно в нашем ЗАГСе (родители-дети-внуки).

В настоящее время полным ходом идет создание единой электронной базы данных органов ЗАГС: на сегодняшний день из более 40 тысяч записей актов, находящихся на хранении у нас, 38 тысяч уже внесены в электронный архив, оставшиеся 2 тысячи еще ждут своей очереди.

Тенденцией нескольких последних лет является интерес к собственному генеалогическому древу, и в связи с этим число обращений граждан в орган ЗАГС постоянно растёт.

Наталья ВОЛЧЕК,
начальник отдела ЗАГС.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

О ПРИЕМЕ ДОКУМЕНТОВ

на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Ловозерского района

В соответствии с Положением о кадровом резерве для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Ловозерского района, утвержденным Решением Ловозерского районного Совета от 29.08.2013 г. № 258, постановлением главы Ловозерского района от 10.12.2015г. № 507-ПГ «Об утверждении пе-

речня должностей кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Ловозерского района»:

1. Администрация Ловозерского района объявляет прием документов на включение в кадровый резерв по следующим должностям имеющихся структурных подразделений:

Структурное подразделение администрации муниципального образования Ловозерский район	Наименование муниципальной должности муниципальной службы
Отдел по организационной, правовой и кадровой работе	Ведущий специалист
Районный финансовый отдел	Ведущий специалист
Отдел экономического развития	Специалист I категории
Отдел бухгалтерского учета и отчетности	Ведущий специалист Специалист I категории
Архивный отдел	Специалист I категории
Отдел имущественных отношений	Главный специалист
Отдел записи актов гражданского состояния	Специалист I категории

2. К претенденту предъявляются следующие требования:

- высшее профессиональное образование (для некоторых должностей муниципальной службы (по решению представителя нанимателя (работодателя) допускается наличие незаконченного высшего образования (продолжающееся обучение на третьем курсе высшего учебного заведения) или среднего профессионального образования);
- обладать навыками - квалифицированного планирования

своей работы, обеспечения выполнения задач, эффективного сотрудничества с коллегами, взаимодействия с муниципальными служащими иных органов местного самоуправления, государственных служащими, владения компьютерной и другой оргтехникой, владения необходимым программным обеспечением, сбора и систематизации информации, работы со служебными документами, квалифицированной работы с людьми по недопущению личностных кон-

фликтов, систематического повышения своей квалификации.

- знание Конституции Российской Федерации, федеральных законов, законов Мурманской области, муниципальных правовых актов Ловозерского района, необходимых для исполнения соответствующих должностных обязанностей;

- владение персональным компьютером (ОС Windows, MS Office, справочно-правовой системой Консультант-Плюс и др.).

3. Прием документов осуществляется до 12 января 2015 г.

4. Прием документов осуществляется по адресу: 184592, с. Ловозеро, Мурманская обл., ул. Советская, д. 10, кабинет № 23.

Время приема документов: пн-пт с 09:00 до 13:00, с 14:00 до 17:00.

5. Для включения в кадровый резерв граждан представляет следующие документы:

- Заявление (установленной формы);
- Анкета;
- Копии документов об образовании;
- Копия трудовой книжки.
- 6. Телефон для справок: 40-857.
- 7. Перечень необходимых документов для включения в кадровый резерв доступен на официальном сайте администрации Ловозерского района по адресу: http://www.lovozeroadm.ru/municipalnaya_sl/kadrovyy_rezerv.

ВТОРНИК, 22 декабря

1 ПЕРВЫЙ

05:00 Доброе утро
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 00:15, 03:00 Новости
09:20 Контрольная закупка
09:50 Жить здорово! (12+)

РОССИЯ 1 РОССИЯ 1

05:00, 09:15 Утро России
09:00, 11:00, 14:00, 17:00, 17:50, 20:00 Вести (16+)

РЕН-ТВ

05:00, 03:10 Засуди меня (16+)
07:00 С бодрым утром! (16+)

13:00 Званный ужин (16+)
14:00 X/ф "Чарли и шоколадная фабрика" (12+)

СТС СТС

06:00 М/ф "Жёлтик", "Самый маленький гном" (0+)

ТВ-3

05:00, 04:00 Т/с "В поле зрения" (16+)

ТВЦ

06:00 Настроение
08:10 Доктор И... (16+)

13:20 Обзор. Чрезвычайное происшествие (16+)

ТВ-3

05:00, 04:00 Т/с "В поле зрения" (16+)

ТВЦ

06:00 Настроение
08:10 Доктор И... (16+)

23:05 Прощание. Наталья Гундарева (12+)

МАТЧ! МАТЧ!

06:30 Анатомия спорта
07:00, 09:00, 10:00, 11:00 Новости (16+)

РОССИЯ К КУЛЬТУРА

06:30 Евроньюс
10:00, 15:00, 19:30, 23:40 Новости культуры

19:15 Спокойной ночи, малыши!
19:45 Главная роль (12+)

КАРУСЕЛЬ

05:50 Прыг-скок команда (6+)

РОССИЯ К КУЛЬТУРА

06:30 Евроньюс
10:00, 15:00, 19:30, 23:40 Новости культуры

01:35 М/с "Сорванцы" (6+)

МИР

06:00 180 минут. Утренний информ. канал (12+)

5 ПЯТЫЙ

05:30, 16:50, 19:00 Т/с "Детективы" (16+)

СРЕДА, 23 декабря

1 ПЕРВЫЙ

05:00 Доброе утро
09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 00:15, 03:00 Новости
09:20, 04:10 Контрольная закупка

РОССИЯ 1 РОССИЯ 1

05:00, 09:15 Утро России
09:00, 11:00, 14:00, 17:00, 17:50, 20:00 Вести (16+)

РЕН-ТВ

05:00, 03:20 Засуди меня (16+)

22:00 В последний момент (16+)

СТС СТС

06:00 М/ф "Самый большой друг", "Самый маленький гном" (0+)

ТВ-3

05:00, 04:15 Т/с "В поле зрения" (16+)

ТВЦ

06:00 Настроение
08:10 Доктор И... (16+)

12:05 Профессиональный бокс
15:25 Лучшая игра с мячом
16:55 Бруклинский мост

РОССИЯ К КУЛЬТУРА

06:30 Евроньюс
10:00, 15:00, 19:30, 23:40 Новости культуры

07:10, 20:00 М/с "Щенячий патруль" (6+)

МАТЧ! МАТЧ!

06:30 Анатомия спорта
07:00, 09:00, 10:00, 12:00, 15:20 Новости (16+)

РОССИЯ К КУЛЬТУРА

06:30 Евроньюс
10:00, 15:00, 19:30, 23:40 Новости культуры

07:35, 19:10 М/с "Веселые паровозики из Чаггингтона" (6+)

МИР

06:00 180 минут. Утренний информ. канал (12+)

5 ПЯТЫЙ

06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30, 22:00 Сейчас (16+)

09:30, 01:00 X/ф "Ларец Марии Медичи" (12+)

СТС СТС

06:00 М/ф "Самый большой друг", "Самый маленький гном" (0+)

ТВ-3

05:00, 04:15 Т/с "В поле зрения" (16+)

ТВЦ

06:00 Настроение
08:10 Доктор И... (16+)

ПРОДАМ

земельный участок в с. Ловозеро по ул. Лесная.
+7-921-171-26-22
Екатерина.

Продам

ВАЗ-21114 "Универсал" 2007 года выпуска,
+ комплект резины на дисках, МП-3, тонировка,
электростеклоподъемники, ABS, гидроусилитель,
т/о декабрь 2016 г. Цена 120 тысяч рублей.
+7-921-158-99-83.

СУББОТА, 26 декабря

1 ПЕРВЫЙ

05:50, 06:10 Т/с "Ночные ласточки" (12+)
06:00, 10:00, 12:00 Новости
08:00 Играй, гармонь любимая!

РОССИЯ 1 РОССИЯ 1

06:35 Сельское утро
07:05 Диалоги о животных
08:00, 11:00, 14:00 Вести (16+)

РЕН-ТВ

05:00 Х/ф "Не укради" (16+)

05:30 Х/ф "Сказ про Федота-стрельца" (12+)
07:40 Х/ф "Артур" (16+)
09:45 Х/ф "Собака, спасающая Рождество" (12+)

СТС СТС

06:00 М/ф "Фантик" (0+)
06:20 Х/ф "После дождика в четверг..." (0+)

НТВ

01:05 Х/ф "Звездные войны. Эпизод 3 - Месть ситхов" (0+)
03:40 Т/с "90210: Новое поколение" (16+)

ТВ-3

05:15 Т/с "В поле зрения" (16+)
06:00 Отечественные мультфильмы (0+)

ТВЦ

06:00 Марш-бросок (12+)
06:35 Х/ф "Карьера Димы Горина" (12+)

МАТЧ!

06:30 Лучшая игра с мячом
07:00, 08:00, 09:00, 10:00, 11:00, 12:00 Новости (16+)

КУЛЬТУРА

06:30 Евроньюс
10:00 Библейский сюжет (12+)
10:35 Х/ф "Серенада Солнечной долины" (12+)

КАРУСЕЛЬ

05:00 М/с "Игрушечная страна" (6+)
06:00 Прыг-скок команда (6+)

МИР

06:00, 08:40 Мультфильмы (6+)
06:40 Х/ф "Алые паруса" (6+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 декабря

1 ПЕРВЫЙ

06:00, 10:00, 12:00 Новости
06:10 Т/с "Ночные ласточки" (12+)

РОССИЯ 1 РОССИЯ 1

05:35 Х/ф "Снег на голову" (12+)
07:30 Сам себе режиссёр (12+)

РЕН-ТВ

05:00, 20:00 Х/ф "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона: Сокровища Агры" (16+)

дoктoр Вaтсон: Крoвaвaя нaдпись" (16+)
13:10 Х/ф "Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона: Король шантажа" (16+)

СТС СТС

06:00 М/ф "Дом, который построили все" (0+)
06:10 Х/ф "Вам и не снилось..." (0+)

НТВ

05:10 Т/с "Таксистка" (16+)
06:10, 01:35 Т/с "Агент национальной безопасности" (16+)

16:20 Т/с "Литейный" (16+)
18:00 Акцент (16+)
19:00 Точка с Максимом Шевченко (16+)

ТВ-3

05:15, 04:15 Т/с "В поле зрения" (16+)
06:00 Отечественные мультфильмы (0+)

ТВЦ

06:05 Х/ф "Детский мир" (12+)
07:40 М/ф "Малыш и Карлсон", "Карлсон вернулся", "Каникулы Бонифация" (0+)

МАТЧ!

06:30 Лучшая игра с мячом
07:00, 08:00, 09:00, 11:00 Новости (16+)

КУЛЬТУРА

06:30 Евроньюс
10:00 Обыкновенный концерт
10:35 Х/ф "Цирк" (12+)

КАРУСЕЛЬ

01:15 Д/ф "Шикотанские вороны" (12+)
02:45 Д/ф "Стендаль" (12+)

МИР

06:00 Миллион вопросов о природе (6+)

МИР

06:00 Миллион вопросов о природе (6+)

пятым

05:35, 02:35 Т/с "Мент в законе" (16+)

АН ООО "РОССЕВЕР"
Помощь в реализации государственных жилищных субсидий (ГЖС) в Москве и Санкт-Петербурге
184511, г. Мончегорск, пр. Металлургов, д. 11
Тел.: 89212716600, 89537532777

КУЛЬТУРА

«Московские гастроли» на ловозерской сцене

Есть профессии, изначально предполагающие готовность к самопожертвованию и подвижности. Одна из них - профессия актера. Даже самые удачливые из них не могут признать свою судьбу абсолютно успешной: множество ролей остаются желанными, но, по разным причинам, несыгранными. В основном, об этом - спектакль «Московские гастроли» народного коллектива театра им. Н. Д. Юшквича, который состоялся 6 декабря в Ловозерском ЦРДК.

Сюжет пьесы Юлиу Эддиса (у автора она называлась «Прощальные гастроли») прост. Провинциальный драматический театр отправляется на гастроли в Москву. Четыре его актрисы разного возраста оказываются в одном купе. Между ними сложные взаимоотношения: каждая из них в свое время была близка с главным режиссером. Но ошибочно думать, что их поведение объяснялось исключительно корыстными мотивами. Все они любили своего Левушку, но, тем не менее, расставались с ним -



или он с ними, - кто теперь точно скажет?

Сам Лев Никитич на сцене не появляется, но из слов актрис мы узнаем о нем так много, что можем считать себя лично с ним знакомыми. Представляем, как он выглядит, что любит, к чему стремится и что говорит.

Актрисы, которых он любил, и которые ему отвечали взаимностью, совершенно разные по своему воспитанию, характеру, амплу, темпераменту, манерам. Старшая из них - Нина Владимировна Гаранина (Галина

Шебут) - самоотверженно любила Левушку всю жизнь, ездила за ним из города в город, радовалась каждой удаче, переживала провалы, но так и не стала его официальной женой.

Полная ее противоположность - Вера Рудакова (Алла Васильева), которую Лев Никитич когда-то увидел в профессиональный театр. Настоящая бойбаба. Это о таких, как она, наверное, Некрасовские строки: «Коня на скаку остановит, в горящую избу войдет».

Евгения Щипалина (Светлана Богданова) - сентиментальная, беззащитная, кажется актрисой на роли лирических героинь.

Роль проводницы так достоверно сыграна Галиной Медведевой, словно эта женщина оказалась на сцене совершенно случайно, а, вообще-то, всю жизнь посвятила работе на железнодорожном транспорте.

Виктория Донцова (Ольга Филимонова) - последняя жена режиссера, не терпящая на фоне своих более опытных партнеров и пытается доказать, что ее не случайно зовут Виктория. Любит ли она по-настоящему мужа или надеется с его помощью устроить свою карьеру, этот щепетильный вопрос ставится автором и режиссером Федором Чернышевым, который сюжетную линию Эддиса расширил комедийными сценами с попутчиками главных героинь (актеры Валерий Ткачев, Валентин Косолапенко, Виктория Юшкова и юная Таисия Сидоренкова).

Пьеса, заявленная драматургом, как комедия, имеет и трагическую линию, поэтому зрители в зале смеялись, плакали и тепло принимали новую работу любимого театра.

Галина ЗАДОРНАЯ.
Фото Федора Чернышова.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Уникальная операция

Министр здравоохранения Российской Федерации Вероника Скворцова сообщила, что в России была осуществлена первая успешная операция по пересадке тканей лица

- Это 32-я в мире успешная операция по аллотрансплантации комплекса тканей лица раненому человеку, - заявила Скворцова.

Глава Минздрава рассказала, что сама операция была проведена более полугода назад, но сообщить о её успешном исходе стало возможным лишь сейчас: медики наблюдали за медленным восстановлением, и многое могло пойти не так.

Сам пациент в настоящее время находится на реабилитации. Это молодой мужчина, получивший сильнейшую электрическую травму во время службы в армии, в результате чего мягкие ткани его лица были практически полностью уничтожены.

- Сейчас мы можем с уверенностью сказать, что операция прошла успешно, - сказала Скворцова. - Россия стала восьмой страной в мире, успешно осуществившей подобную сложнейшую операцию.

Благодаря медикам, пострадавший получил возможность спокойно выходить на улицу и комфортно общаться с другими людьми.

ДЕКАДА SOS

Оставайся на линии жизни!



9 декабря в Культурно-спортивном центре п. Ревда прошел районный фестиваль детского творчества «СоЮЗ» (Содружество Юности и Здоровья). Фестиваль проводился в рамках широкомасштабной акции «SOS» с целью повышения эффективности мер по профилактике алкоголизма, наркомании и правонарушений в детской и подростковой среде.

Организаторами фестиваля выступили отдел по образованию администрации Ловозерского района и Центр детского творчества.

Фестиваль представлял песенный, музыкальный, театраль-

ный, танцевальный, литературно-поэтический, изобразительный виды деятельности, а также - декоративно-прикладное творчество, фото, видео, PR-технологии.

Всего в фестивале приняло участие 7 учреждений образования и культуры района.

Возможность показать свою творческую «изюминку» была у многих. Наряду с вокалистами под руководством Галины Кондратьевой и Василия Егорова, выступили инструментальные коллективы Центра детского творчества под руководством Евгения Кондратьева. А самыми яркими и запоминающими-

ся были номера хореографического направления фестиваля - танцевальный коллектив «Гармония» (руководитель - Елена Перепёлкина) и танцевальный коллектив «Дивертисмент» (руководитель - Мария Чунина).

В литературно-поэтическом направлении приняла участие, конечно же, Центральная детская библиотека. Тронула душу зрителей презентация «Что такое счастье», созданная учащимися «Клуба юных журналистов» Центра детского творчества, руководителем которой Наталья Ярославкина.

Помимо сценических номеров, в творческом фестивале были

представлены работы умельцев декоративно-прикладного искусства. В изобилии были продемонстрированы различные украшения, поделки, картины и фотографии.

Детские работы на фестивале представили: Центр детского творчества - творческое объединение «Декоративные цветы» (руководитель - Н. М. Дресвянина), творческое объединение «Родничок» (П. П. Фоменко), творческое объединение «Увлечательное вязание» (Н. А. Луцаева), Детско-юношеская спортивная школа - (Н. А. Гуляева), детский сад № 8 - (Д. В. Селюкова). Фотовыставку в фойе

развернул Северный национальный колледж - (Надежда Фелелова).

Некоторым коллективам фестиваль «СоЮЗ» подарил возможность впервые показать свое творчество на районном уровне. Настоящим открытием стал хор «Школьная пора» Ревдской средней школы (руководитель - Н. А. Шевелева). Также зрителей поразила театральная постановка «Была война», показанная учащимися Ловозерской средней школы (руководитель - Евгения Малеева).

Наряду с «опытными» коллективами и теми, кому уже не привыкать к большой сцене, выступили и воспитанники группы «Березка» детского сада № 8 Н. Е. Лотова).

Все участники фестиваля были награждены Дипломами отдела по образованию администрации Ловозерского района.

Мы выражаем особую благодарность администрации детского сада № 8, так как это была единственная организация, представлявшая на фестивале дошкольные учреждения, а также - коллективу Культурно-спортивного центра за оказание помощи в организации и проведении мероприятия.

В канун Нового года всем партнёрам и друзьям Центра детского творчества хочется пожелать новых свершений, творческих успехов, благополучия! Участвуйте в наших фестивалях, конкурсах и оставайтесь на линии жизни!

Юлия САФРОНОВА,
педагог-организатор ЦДТ.
Фото Василия Егорова.

«Ловозерская правда» - общественно-политическая газета
Учредитель - администрация муниципального образования Ловозерский район
Подписано в печать 17 декабря 2015 г.
По графику - 17:00; фактически - 17:00
Тираж: 850 экз.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Мурманской области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 51-00174 от 27.04.2012 г.; Индекс 52852, выходит 1 раз в неделю. Рекомендуемая цена - 16 рублей.

Мнение редакции не всегда совпадает с точкой зрения авторов публикаций. За приведенные факты и цифры ответственность несут авторы. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
Газета отпечатана в типографии ООО «Алатит-Медиа», г. Апатиты, Мурманская обл., ул. Ленина, д. 20.

Адрес МП «ЛИЦ», редакции и издателя:
184592, с. Ловозеро, Мурманской обл., ул. Пионерская, 6. Тел.: (815-38) 4-03-26, 4-44-18. E-mail: lovpravda@mail.ru
За директора МП «ЛИЦ» - О. И. ШИРМЕР.
Главный редактор - О. И. ШИРМЕР.